

ZÁRÓ DOLGOZATI ÖSSZEFOGLALÁS

(Szövegszerkesztővel töltendő ki! Benyújtandó pdf formátumban 1 példányban)

Hallgató neve: Szirom Gábor
Neptun kódja CMI5Q1
Munkarend Levelező
Szak/specializáció Gazdálkodási és Menedzsment

Értesítési címe: 1139 Rozsnyai u. 7, Budapest
Telefon (mobil) +36706319855
e-mail címe: gabor.szirom@gmail.com

A záró dolgozat A Brexit felkészülési folyamatai és közvetlen hatásai egy
címe: egyesült királyságbeli vállalat számára

A záró dolgozat készítésének helye:
Vállalat neve: Farnell UK Ltd.
Vállalat címe: Canal Rd, Armley, Leeds LS12 2TU, Egyesült Királyság
Külső konzulens
Neve, beosztása: Pődör Gergő
E-mail cím, +36 30 396 57 45, GPodor@farnell.com
telefonszám: _____

ÖSSZEFOGLALÁS

A dolgozat célja bemutatni, hogy milyen változtatásokra és miféle új folyamatok bevezetésére volt szüksége egy viszonteladó vállalkozásnak az Egyesült Királyságban a brittek EU-ból való kilépését megelőzően, majd milyen közvetlen következményei voltak 5 hónappal a kilépés után.

Mivel leginkább az EU felé zajló kereskedelmi tevékenységben veszek részt ezért bevezetesként megismerhetjük az EU megalakulásának előzményeit, -a fontosabb mérföldkövekre különös tekintettel kitérve-, felületesen megismerhetjük annak működését, különböző szervezetségeit, egyes gazdasági és politikai szerződések és megállapodások részleteit majd a brittek hosszas kilépésének okait és az elhúzó tárgyalásai részleteit. Tudniillik, hogy a kilépést a politika befolyásolt ezért szó lesz kis részletben a politikai vonatkozásokról, és elemezni fogja a britt és az EU vezetőinek kapcsolatát a múltban, de a dolgozat leginkább a gazdasági oldalt próbálja megismertetni.

A tárgyalásban különböző szemszögekben vizsgáljuk, hogy az EU elhagyása miatt milyen közvetlen gazdasági következményekkel kell számolnia a vizsgált vállalatnak és a kilépést követően miként változtatta meg belső folyamatait a különböző részlegek szemszögéből. Foglalkozunk ezen kívül azzal is, hogy milyen új gazdasági elemekre volt szükség az informatikában, vagyis a logisztikai és az ügyfélkapcsolati rendszerekben. A dolgozat ugyancsak ki fog térni, a kilépést követő problémákra illetve arra, hogy ezek mennyire befolyásolják a napi ügyfélkapcsolatokat, és a vállalat szerves működését.

Befejezsként szó lesz arról, hogy az említett megváltozott munkakörülmények, hogy befolyásolták a vállalkozás piaci részesedését és én mint a vizsgált cégnél középvezető besztásban tevékenykedő munkavállaló miként véleményezem a kilépés és a körülötte zajló munkakörülményeket és folyamatokat.

Mivel egy jelenleg is zajló eseményről beszélünk a dolgozatban és az EU elhagyásának következményei nem egy megszokott helyzetet teremtettek egyes esetekben nehéz tárgyilagosan véleményt és megoldást találni a dolgozatban rejlő tárgykörben, viszont pont ez a célja a témaválasztásnak is, hogy próbáljon egy kicsit eltérni a megszokott témáktól. A dolgozatba szerepelnek az elmúlt évek felsőfokú képzésének tanult anyagai, témái és ezeket lehetőség szerint fel is használjuk az értekezés során.